

宋河粮液秘藏系列促销活动开始了

数量有限 卖完即止

本报讯(记者王学典)东奔西走,要喝宋河好酒。提起宋河酒,广大酒友并不陌生,尤其是其秘藏系列一直以高档酒示人,其以“绵、甜、净、香”的中原浓香型白酒独特风格获奖无数,家喻户晓。本周,焦报酒城推出宋河粮液秘藏系列促销活动,将秘藏系列价格降到亲民价,个别款的价格低于部分经销商的进货价。

据了解,2020年年底,在中国食品工业协会白酒专业委员会主办的“2020 黄淮流

域白酒核心产区高质量发展峰会”上,宋河粮液秘藏12号酒被授予“地域标志产品”称号。宋河粮液秘藏酒秉承宋河独创的“北斗七艺”酿制工艺,成为中国名酒宋河粮液四大战略产品之一。

“宋河粮液的确家喻户晓,秘藏系列总能给人一种高档酒的感觉。看了焦报酒城的活动价,感觉在焦报酒城买酒不仅很划算,并且还很放心。”酒友张先生说。

据了解,宋河粮液秘藏系

列在焦报酒城上架后,双方一直深度合作,不断让利广大酒友。本次活动优惠力度很大,如宋河粮液秘藏12号原价238元/瓶,现价198元/瓶;宋河粮液秘藏5号原价198元/瓶,现价140元/瓶;宋河粮液1988原价78元/瓶,现价76元/瓶。活动数量有限,卖完即止。有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。



上图 宋河粮液秘藏12号。本报记者 王学典 摄



郎牌特曲

宴席用酒优惠多



本报讯(记者王学典)郎牌特曲是郎酒集团浓香工艺之精粹,在继承传统浓香酿酒工艺的基础上,由多名资深专家指导酿造而成。焦报酒城本周推出举办宴席用郎牌特曲活动:购买郎牌特曲T8、T6款,满15桌送价值1580元依波表一块,开瓶还有机会获得金条、红包等惊喜。

据了解,百年郎酒产自川黔交界赤水河畔的四川省泸州市古蔺县,自然环境得天独厚,百年传承的酿造工艺、数十年的天宝洞藏存储,催生出百年郎酒“酱香突出、醇厚净爽、优雅细腻、回味悠长、空杯留香久”的独特风格。特曲酒在浓香型白酒阵营中代表着最好的酒品,在消费市场上也是一个相对成熟的消费品类。郎牌特曲由高级工程师、特殊贡献专家、国务院政府特殊津贴获得者、全国五一劳动奖章获得者、首届中国白酒科技大会“突出贡献专家”称号获得者杨大金及国家白酒评委蒋英丽、沈毅等指导酿造而成,有“一滴甘露落入口,千粒珍珠滚下喉”之妙。

“郎牌特曲T8、T6款作为该系列酒浓酱兼香型白酒的代表,非常适合大众口味,不是郎酒集团盲目扩张,而是在对浓香产品酿造技术烂熟于心的基础上,结合市场需求的顺势而为。为了让广大酒友喝到如此美酒,焦报酒城经过多方协调,推出郎牌特曲酒宴席政策,除正常活动外,本周在焦报酒城购买该系列酒还有精美礼品相赠,对该酒有兴趣的酒友抓紧时间购买。咨询电话:17698716868(微信同号)。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 郎牌特曲T8款。

本报记者 王学典 摄

本周荐酒

五粮醇酒推出宴席促销活动

本报讯(记者王学典)酒箱、瓶盖可换钱。针对五粮液股份有限公司以“五粮”字头命名的三大重点品牌之一五粮醇,焦报酒城本周推出宴席促销活动。

据了解,焦报酒城推出的宴席促销活动是:五粮醇酒红装50度限时限价一件840元,买一件送一件,每个瓶盖回收价5元,每个酒箱30元,这样下来,每件酒相当于360元,每瓶也就是60元。一次性购买6件以上五粮醇酒红装,再送价值3900元3公斤装大坛酒一坛。

五粮醇酒自1995年上市以来,先后经历了三次升级换代,一直秉持“美好生活”的全新品牌理念,“醇”不只代表着酒体的醇净、口感的醇和,同时也代表着人们对生活的热爱。因此,五粮醇酒不仅是精益求精的高品质产品,还是美好生活

的一部分。五粮醇酒的相伴,定会让人尽情畅享这分生活的美好。五粮醇酒精选高粱、糯米、大米、小麦、玉米,严格按配方比例酿造而成,具有浓香、醇和、尾净的特点。

“五粮醇酒给我的印象一直很好,价格中等,没有想到焦报酒城卖的五粮醇红装50度酒会这么便宜,如果买整件再退回瓶盖、酒箱,一瓶酒才划到60元,很划算。如果焦报酒城不断推出优惠酒,那真是焦作酒友的福音。”酒友李先生说。

“提起五粮醇酒,很多人会想到五粮液,其实五粮醇就是五粮液的‘亲兄弟’,它们是一锅酿制出来的,只不过取酒的时机不同。这也难怪有些酒友会调侃:喝不起五粮液,就喝五粮醇。当然,焦报酒城每周都会推



荐特价酒,有的酒售价直逼部分经销商的进价,有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。市区内买整件可享受送货上门、货到付款服务,上门取酒还有赠品相送。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。

上图 五粮醇酒。本报记者 王学典 摄

国色清香酒价格一降到底

本报讯(记者王学典)“酒体纯正丰满、醇甜柔和、自然谐调、余味爽净。高品质的清香酒酯香、粮香、糟香融为一体,相得益彰,自然协调。”这是众多酒友对宝丰国色清香酒的评价。为了让广大酒友喝到宝丰国色清香酒这样一款平民化的高档白酒,焦报酒城本周推出优惠促销活动:15年国色清香酒1280元一件(6瓶),5年国色清香酒640元一件(6瓶)。

据介绍,宝丰国色清香酒在酒体设计环节上的精益求精,使其口感由绵软细腻上升至最终的雅致净爽。而

其在产品包装方面运用了去同求异的差异化策略,使得酒瓶造型高贵典雅,立体感强,将传统文化元素与现代科技巧妙融合,给人一种刚柔相济、饱满圆润的时尚观感。

据了解,宝丰酒厂是豫酒企业中建厂最早的,可以说是历史悠久。宝丰酒历经70年清香之旅,传承30年匠心沉淀,1989年,第五届中国评酒会上,共评出了17款中国名酒,宝丰酒榜上有名。1915年,巴拿马万国博览会上,有三款中国白酒摘得最高奖——“甲等大奖章”,分别是直隶(官厅)高粮

酒、山西(官厅)高粱汾酒、河南(官厅)高粱酒。其中,河南(官厅)高粱酒就是宝丰酒。

“说宝丰国色清香酒实现了高端白酒平民化一点不假,焦报酒城推出的团购活动很多价格已经低于一部分经销商的进货价。在焦报酒城买酒不仅价格低,而且品质有保证,是真正的放心酒。此外,焦报酒城还提供送货上门服务,本周购买宝丰国色清香酒均有礼品相赠。咨询电话:17698716868(微信同号)。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。



香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 国色清香酒。本报记者 王学典 摄